

**Kondor Ágota-** Sepsiszentgyörgy önkormányzati képviselő

A helyi közigazgatásról szóló 2001/215 számú törvény 51. cikkének a 4. bekezdése alapján a közvélemény tudomására hozom a helyi tanácsban folytatott tevékenységem beszámolóját:

A beszámoló a 2012. június –december időszakra vonatkozik.

1. 12 alkalommal részt vettem a helyi önkormányzati testületi üléseken (13 rendes és rendkívüli ülés)
2. Tevékenységemet két szakbizottságban fejtem ki: Egészségügyi, szociális és vallásügyi szakbizottság és a Kultúra-, tudomány-és tanügyi szakbizottság.

A szakbizottságok ülésein rendszeresen részt vettem. Igyekeztem hozzászólásaimmal, meglátásaimmal a szakbizottság munkáját segíteni.

A szociális bizottsággal, több alkalommal látogattunk meg szociális intézményeket, a helyszínen győződve meg a valós állapotokról. A Csíki-negyed szociális lakások helyzetét, a Mikes Kelemen úti szociális lakások helyzetét, többször látogattunk el a Zatureczky Berta Idősek Otthonába, a Szociális étkezdébe. Felmértük az ott lakók helyzetét szükségleteit.

Többször is áttanulmányoztuk a szociális lakásokban élők helyzetéről készült dokumentációkat: javaslatokat fogalmaztunk meg annak céljából, hogy működésükkel minél inkább azt a célcsoportot segítsük, akikért azt a szolgáltatást az önkormányzat létrehozta.

Részt vettem a roma-ösztöndíjra beérkezett pályázatok elbíráló bizottságában.

A szociális bizottság ülések alkalmával szakvéleményeztük a határozattervezeteket.

A kulturális, oktatási szakbizottság ülésein a határozattervezetek véleményezése, megvitatása mellett kiemelkedő figyelmet szenteltünk a helyszíni látogatásoknak. A bizottság tagjaival meglátogattuk a sepsiszentgyörgyi oktatási intézményeket. Tájékozódunk a sajátos gondokról illetve az intézmények vezetőivel a jövőről, tervekről is beszélgetve egy szükségletfelmérés is történt. Részt vettem a Szentgyörgy- ösztöndíj elbíráló bizottságában. Több kezdeményezést is megvitattunk, amelyeknek a kivitelezése folyamatban van.

3. A helyi tanácsot képviselem a Csipike Óvoda vezetőtanácsában illetve a Néri Szt. Fülöp iskolában.
4. A fogadóórákat minden hónap utolsó szerdáján az RMDSZ székházban tartom.

Kondor Ágota, önkormányzati képviselő

